

扶輪家庭大家平安日暨偏鄉英文教育計畫大小學伴聯合相見歡活動紀實



2020-21 偏鄉英文教育委員會主委 台北全心社 PP Yvonne 陳羿雯



今年度地區偏鄉英文教育計畫進入第 5 週年，委員會夥伴們討論著如何讓今年活動稍微不同，也考量到原本的大小學伴相見歡為「學校互訪」，這模式在疫情影響下執行恐怕有難度，因此突發奇想地將大小學伴相見歡結合扶輪家庭日，一來讓大小朋友在藍天綠地的戶外跑跳，二來也讓更多的贊助社友能夠參與這個計畫共襄盛舉！

決定了執行模式，在活動總召大稻埕社 Agent、副召百合社 PP Diana 的調度分工下，

委員會齒輪就轉動起來囉！儘管同時接待將近 600 位的師長和學生是一大挑戰，倚靠著身經百戰、臥虎藏龍的委員會夥伴，我們一關一關解鎖…。

無邊無際的大草坪——大安森林公園的大草坪，看了心曠神怡，然而不開放事先租借之外，也不知道如何劃分起，好在藉由場地組長大稻埕社 PP CAD 的工程專業，幫我們精算野餐墊和大地遊戲區域分配，給我們當天井井有條的活動區域。



學校交通往返——同一天我們接待 30 所學校師生，共有 19 所偏遠國小學生需要往返接送到大安森林公園，在這國旅正夯的時節遊覽車搶瘋了，委員會交通組長北薪社 Willie 細心的規劃路線調度車輛，讓小學伴人人有車坐，加上我們每一所學校的專門委員，耐心地聯繫學校交通往返的細節，才成就這個 600 人同時出現在大安森林公園的盛況畫面。也謝謝每年都全額贊助小學伴旅平險的玉泉社 PP Jennifer，時時守護著大家的安全。

聯誼報到火力不間斷——600 位師長和學生不是小數目，再加上委員會和贊助社以及擔任大地遊戲關主的社友們，龐大的報到細節由生活組長百合社 IPP Poppy 和聯誼組長新世紀社 PE Middy 共同扛起了重要任務，帶領著組員 PP Liyun、P Aling、PP Emily、PP Amy、PP Jason、CP Ken、PP Janice、Justin 從引導下車到報到區指引、發送餐盒伴手禮，無微不至的接待所有的來賓。

大地遊戲擄獲人心——大小學伴見面了要做什麼好？活動長百城社 VP Ian 帶著優秀的組員 PP Isas、PP Claire、Shirly 規劃了有趣又易操作的大地遊戲，號召贊助社社友、扶青社社友擔任大地遊戲關主，也是這次相見歡活動最畫龍點睛的地方，由委員會 PP Byte 和 PP Daniel 領軍的關主社友們認真投入參與其中，讓學校離開的時候都回饋說這次活動「好好玩、好開心」，誠心感謝每一位夥伴、關主社友們的搖旗吶喊。

相見歡串連家庭日——雖然兩邊場地大不同，但相見歡和家庭日合作無間，仰賴貫穿兩活動的委員 PP Windstar、PP Jennifer、Chanel，以及舞台組 PP Kelvin、Sophia、Teacher，在時間控制以及人員分配上做了最妥善的運用。

活動規劃和執行期間，委員會夥伴各司其職，包含隨時隨地為我們留下珍貴錄影紀錄的 PP Ruby

和 IPP Ping，在舞台上奮力表演帶動氣氛的亞東社 P Phoenix、PP Ivan，協調人力的金鷹社 VP Yanai、隨時為我們加油打氣的西城社 CP Susie，以及同時籌劃著五週年影片的 CP Sam，都是不可或缺的角色

執行團隊規劃縝密，原本沒有太大的問題，但隨著時間逼近，最大的擔憂反而是天氣的變化多端，看著氣象預報頻頻顯示當天會下雨，想像著無法讓大小學伴奔馳在大草坪上、想像著夥伴們費心的規劃有可能無法執行，這擔心著實要讓人睡不著覺！感謝兩位顧問 PDG Kevin 和 AG Fanny 時不時的加油打氣，不斷的給我們信心說一定沒問題，感謝老天爺最後賜給我們無雨的早晨、無泥的草地。活動成功也仰賴許多前輩領航，扶輪家庭日主委同時也是偏鄉英文教育委員會推進長 PP James 的協助規劃，讓我們把不可能變成可能；DS Jessica 總能提供最精準的建議；DG Color 總監至始至終無條件支持，成就了一天的活動順利，成就了大小學伴一學年的連線基礎。

一個人可以走得很快，一群人可以走得很快，看到學校一則則的回饋，感謝著委員會的安排，告訴我們學生們多麼開心，都讓夥伴們的疲憊感一掃而光，再次驗證了「親手服務」的力量，感謝國際扶輪 3482 地區提供這麼好的平台，服務最多、獲利最豐！

